RESOLUCIÓN DEL SR. RECTOR 01728/2023 Elche, 23/06/2023



Fent ús de les potestats i funcions que confereixen els Estatuts de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, aprovats pel Decret 208/2004, de 8 d'octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, modificats pel Decret 105/2012, de 29 de juny, del Consell de la Generalitat Valenciana i de les competències que dimanen dels articles 50 i següents de la Llei orgànica 2/2023, de 22 de març, del sistema universitari;

Vist l'escrit del director del Departament de Biologia Aplicada de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, Sr. José Luis Micol Molina, pel qual proposa el nomenament de la professora Sra. María Pilar Torres Martínez com a subdirectora del departament esmentat i de conformitat amb el que disposa l'article 45 dels Estatuts de la Universitat;

RESOLC

Nomenar la professora Sra. María Pilar Torres Martínez subdirectora del Departament de Biologia Aplicada de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, amb efectes des del dia de la seua presa de possessió. En uso de las potestades y funciones conferidas por los Estatutos de la Universidad Miguel Hernández de Elche, aprobados por el Decreto 208/2004, de 8 de octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, modificados por el Decreto 105/2012, de 29 de junio, del Consell de la Generalitat Valenciana y de las competencias que dimanan de los artículos 50 y siguientes de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario;

Visto el escrito del director del Departamento de Biología Aplicada de la Universidad Miguel Hernández de Elche, D. José Luis Micol Molina, por el que propone el nombramiento de la profesora D.ª María Pilar Torres Martínez como subdirectora del citado departamento y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 45 de los Estatutos de la Universidad;

RESUELVO

Nombrar a la profesora D.ª María Pilar Torres Martínez subdirectora del Departamento de Biología Aplicada de la Universidad Miguel Hernández de Elche, con efectos desde el día de su toma de posesión.

EL RECTOR

Signat electrònicament per:/Firmado electrónicamente por: Juan José Ruiz Martínez



Edifici Rectorat i Consell Social I Av. de la Universitat s/n 03202 Elx

